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I M P R E S S U M K O N T A K T

Platzsparende Lösung 
in 60 cm Breite

Leistungsstark - 545 m³/h 
in der Intensivstufe

Effiziente Filterung

Sicher und leicht zu reinigen

VOLLSERVICEPREIS 439,-Dunstabzugshaube DA1260
EEK* C (EEK*-Spektrum A++ bis E) 

+

579,- 
Einbau-Herd H 2266 B Active
Comfort Edelstahl Clean Steel | EEK* A+ (EEK*-Spektrum A+++ bis D)

+ 8 Betriebsarten

PerfectClean-Garraum,  
76 Liter

EasyControl (LC-Display mit 
Versenkknebel-Bedienung)

FlexiClip-Vollauszug

Selbstreinigende Rückwand

VOLLSERVICEPREIS

Glaskeramik-Kochfeld KM 6520 FR

+

619,-

Rahmen aus Edelstahl

Komfortabel - 
Ankochautomatik

Flexibel - 4 Kochzonen

Sicher - dreistufige 
Restwärmenanzeige

VOLLSERVICEPREIS

659,-

Einbaugerät

ComfortClean

88 cm Einbauhöhe

Integriertes 4-Sterne- 
Gefrierfach

 
Kühlautomat K 32243 iF | EEK* A+++ (EEK*-Spektrum A+++ bis D)

VOLLSERVICEPREIS

Nerger + Schilling GmbH ¡ Gezelinallee 74 ¡ 51375 Leverkusen /Schlebusch

Wir sind für Sie da: MONTAG - FREITAG 9 - 18:30 UHR 
SAMSTAG 9 - 13 UHR ¡ und nach Vereinbarung

7999,-
Aktionsküchen ab

+

www.nerger-kuechen.de 3295,-

999,-
Geschirrspüler G 4940 VI Jubilee | EEK* A++ (EEK*-Spektrum A+++ bis D) 

Zusätzlich bis zu 40 % Strom sparen – Warmwasseranschluss

Flexibilität für jede Beladungs- 
situation - 3D Besteckschublade

ComfortClose: Besonders leichtes 
Türöffnen und -schließen

Comfort Korbgestaltung

Höhenverstellbarer Oberkorb

+

VOLLSERVICEPREIS

Alle 5 Geräte in Edelstahl,  
zum Vollservice- 
Setpreis von

Alle Maße sind ca.-Angaben. Maßabweichungen, Preisirrtum, Änderungen der Einbaugeräte hinsichtlich technischer 
Ausführung, Liefermöglichkeiten und drucktechnische bzw. Farbänderungen vorbehalten. Alle Preise in € inkl. MwSt.  
Alles Abholpreise! Ohne Fliesen, Wandabschlussprofil, Dekorationen, Mischbatterie, Beleuchtung und Nischenausstattung.  
Auf Wunsch Lieferung/Montage zum günstigen Festpreis.

* Angaben der Energieeffizienzklasse

JETZT TERMIN VEREINBAREN!

TEL.: 02 14 /5 53 78

AUTORISIERTER
FACHHANDELS-
KUNDENDIENST
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Liebe TGL-Mitglieder,

dies ist tatsächlich der erste Netzroller im Jahre 
2020.
Es liegt eine schwere Zeit hinter und auch noch vor 
uns.

Die Corona-Pandemie hat nicht nur unser Berufs-
und Privatleben beeinflusst, sondern hat sich 
natürlich auch auf unseren Vereinssport und das 
Vereinsleben ausgewirkt.

Am 17.03.2020 mussten wir die Vereinsanlage 
schließen. Die Wertung der Meden-
spiele aus der Wintersaison wurde ausgesetzt. 
Zunächst war auch unklar, ob bzw. wann der Spiel-
betrieb und auch der Trainingsbetrieb wieder auf-
genommen werden können. Die immer wieder 
neuen Nachrichten zur Pandemie und deren Ein-
dämmung kamen manchmal schneller als man die 
Mitglieder informieren konnte. Aber Transparenz 
und zügige Information aller Mitglieder war uns ein 
großes Anliegen. Unser Geschäftsführer hat sich in 
dieser Zeit fast ausschließlich mit diesem Thema 
auseinandersetzen müssen; sei es mit dem Tennis-
verband, dem Stadtsportbund oder auch mit dem 
örtlichen Ordnungsamt und dem Gesundheitsamt.

Nach Festlegung von sogenannten Coronaregeln 
und entsprechenden Hygienemaßnahmen konnte 
am 11.05.2020 der Trainingsbetrieb und der all-
gemeine Spielbetrieb wieder aufgenommen wer-
den. Gleichzeitig konnte auch unsere Tennisklause 
wieder öffnen. Der Sommerspielbetrieb für die 
Mannschaften begann mit etwas Verspätung am 
11.06.2020.

An dieser Stelle bedankt sich der Vorstand bei 
Euch Allen für das entgegengebrachte Verständ-
nis und die Tatsache, dass sich an die neuen 
Regeln gehalten wurde. Das Ordnungsamt und 
das Gesundheitsamt hatten bei den durchgeführ-
ten Kontrollen keinen Grund zur Beanstandung. 
So konnten u.a. auch die Clubmeisterschaften 
stattfinden.

Geholfen hat uns in dieser Zeit, dass wir unser 
Online-Buchungssystem, das man bereits aus der 
vorherigen Hallensaison kannte, kurzfristig auch 
für den Sommerbetrieb einstellen konnten. In der 
Kürze der Zeit war dies nur mit einer Basisver-
sion möglich. Derzeit wird jedoch daran gearbei-
tet, das Online-Buchungssystem komplett für den 
Sommerbetrieb umzustellen.

Da das gesamte gesellige Vereinsleben zurück-
gefahren werden musste, konnten verschiedene 
Veranstaltungen, wie z.B. die Player`s Night, gar 
nicht stattfinden oder auch die Siegerehrungen im 
Rahmen der Clubmeisterschaft nur eingeschränkt 
durchgeführt werden.
Nun gehen wir also in die zweite Winter/Hallen-
saison mit Corona. Unser Verein ist auch mit dem 
Hallenbetrieb in dieser Zeit sehr gut aufgestellt. 
Wir wünschen uns, dass hoffentlich bald wie-
der Normalität einkehrt - die Hoffnung stirbt ja 
bekanntlich zuletzt-.

Verzagt nicht und seid bitte vorsichtig im eigenen 
Interesse und im Interesse Aller.
Der Vorstand wünscht Euch, dass Ihr gesund 
bleibt.

Ihr seid - mit Abstand - die besten Mitglieder.

Uschi Naves

V O R W O R T

Die TGL in Corona Zeiten

Der Netzroller...
...ist in seiner aufwändigen Gestaltung nur durch Unterstützung vieler Firmen machbar. Die Redaktion bittet 
alle Mitglieder, diese Firmen auch bei den Einkäufen und Dienstleistungen zu bedenken.               Vielen Dank.

T G L  I N F O R M I E R T
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Redaktionelle Mithilfe
Die Redaktion bittet alle Mitglieder, sich mit Texten und Bildern am Netzroller zu beteiligen. Vor allen Dingen 
sind Berichte der Mannschaften über Erfolge in Meisterschaften erwünscht. Auch Berichte über bei uns 
durchgeführte Turniere veröffentlichen wir gerne. Berichte und Bilder bitte an presse@tg-leverkusen.de

T G L  I N F O R M I E R T

www.sparkasse-lev.de

Wir wünschen Ihnen
frohe Festtage und ein
glückliches neues Jahr.

Statt Weihnachtskarten leisten wir 
auch in diesem Jahr mit Baumspenden 
wieder einen Beitrag für die Umwelt in 
Leverkusen.

Frohe 
Weihnachten.
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TGL SPORTLICH

Klubmeisterschaften 
Sommer 2020
In der letzten Woche im September wurden die überwie-
gende Zahl der Spiele in der Endrunde der diesjährigen 
Clubmeisterschaft durchgeführt.

Trotz Corona hatte sich die Turnierleitung, koordiniert 
durch den Sportwart Achim Krohnfuss kurzfristig entschie-
den eine Clubmeisterschaft durchzuführen. Insbesondere 
durch das disziplinierte Verhalten aller Teilnehmer konn-
ten alle Spiele rechtzeitig durchgeführt werden.
In der Endrunde gab es durchweg enge und sehr interes-
sante Spiele. Die mit den folgenden Ergebnissen je Konkur-
renz die folgenden Ergebnisse brachten.

Am Di. 22.09.20 wurde wie bereits in der Ausschreibung 
angekündigt das Endspiel in der Konkurrenz Herren 40/50 
Einzel ausgespielt.

In einem sehr spannenden von einigen Zuschauern hono-
rierten Spiel setzte sich hier Markus Krüger gegen Jens 
Schultz durch. Nach zwei Sätzen stand es 1:1 in Sätzen und 
es musste ein Champions Tiebreak gespielt werden, der 
letztendlich knapp zu Gunsten von Markus Krüger ausging.

Der Finalsamstag 26.09.20 begann schon am frühen Mor-
gen mit Regen. Nach einem kurzen Test der Bespielbarkeit 
der Plätze in einer längeren Regenpause, hatte jedoch Pet-
rus keine Gnade und schüttete alles Wasser was die Wol-
ken hergaben auf die Plätze. Damit stand die Entscheidung 
fest. Die Spiele mussten in der Halle durchgeführt werden.
Auch hier gab es interessante und spannende Spiele, auch 
wenn die Situation der Zuschauer hinter der Scheibe im 
Bistro nicht optimal war. Die Anfeuerung und Stimmung 
als Lohn für die Anstrengung aller Spielerinnen und Spie-
ler beeinflusste dies aber nicht. Gab es doch einige enge 
Matches.
Auf diesem Wege noch einmal einen Herzlichen Glück-
wunsch an die neuen Clubmeister und 
Vize-Clubmeister im Namen der Turnierleitung und des 
Vorstands der TG Leverkusen e.V..

In den Doppelkonkurrenzen gab es ebenso interessante, 
wie spannenden Spiele. So konnte beispielsweise das End-
spiel im Doppel der Herren erst im 3. Satz als Champions 
Tiebreak ausgespielt werden. 
Das Doppel der Damen 30/50 wurde aus Termingründen 
allerdings schon in der Woche vor dem Finaltag gespielt.
Auch den neuen Doppel Clubmeistern und Vize Clubmeis-
tern möchten wir auf diesem Weg noch einmal Herzlichen 
Glückwunsch im Namen der Turnierleitung und des Vor-
stands der TG Leverkusen e.V. sagen.
Aufgrund der Corona Pandemie war die Zahl der Teilneh-
mer mit 65 spürbar niedriger als im Vorjahr. Allerdings 
waren die Spiele in der Vorrunde, sowie in der Endrunde 
nicht weniger spannend und interessant. Einige Spiele in 
den Viertel- und Halbfinals hatten durchaus Endspielcha-
rakter. Danke an alle Teilnehmer für so viel Motivation und 
Einsatz.
Eine Players Night war in diesem Jahr aufgrund der Corona 
Regularien nicht möglich.
Nichts-desto-trotz gab es nach der Siegerehrung Freibier, 
leckeres Essen was für die Teilnehmer kostenfrei war und 
viel Gesprächsstoff.
Somit war auch für einen angenehmen Ausklang dieser 
Clubmeisterschaft gesorgt, womit auch das „Aprés Tennis“ 
nicht zu kurz kam.
Wir freuen uns auf die nächste Clubmeisterschaft in 2021.

Corona und Regen beeinflusst die Endspiele

evl-gmbh.de/app

NÜTZLICH UND  
INFORMATIV: 
DIE NEUE EVL-APP!

RZ_EVL_AZ_App2018.indd   7 18.06.18   10:16
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Einzel Konkurrenz Clubmeister/in Vize-Clubmeister/in

Damen offen/30 Marie Krüger Anne Frieling

Herren offen/30 Niklas Lammerschmidt Sebastian Weider

Herren Freizeit Marc Sander Emrah Uskalelier

Herren 40/50 Markus Krüger Jens Schultz

Herren 55/60 Harry Gniech Marcus Kade

Naturheilpraxis Basir
Osteopathie & Alternativmedizin

Shahandeh J. Basir
Heilpraktikerin

  Die neuen Clubmeister und Vize-Clubmeister für 2020 in den Einzelkonkurrenzen sind:

  Die neuen Clubmeister und Vize-Clubmeister für 2020 in den Doppelkonkurrenzen sind:

Doppel Konkurrenz Clubmeister Vize-Clubmeister

Herren offen Marcel Krampitz
Marco Boden

Julian Hanka
Niklas Lammerschmidt

Damen 30/50 Simone Boden
Romana Menzel

Steffi Quandt
Petra Paschkewitz-Liebig

Herren 50/55/60 Klaus Raming
Martin Schmidt

Zeljko Zohar
Frank Houben

Mixed Simone Boden
Marco Boden

Karin Lindel
Thomas Wagner
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Anne Frieling, Marie Krüger

Niklas Lammerschmidt, Sebastian Weider
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Niklas Lammerschmidt, Marcel Krampitz, Marco Boden

Steffi Quandt, Simone Boden, Petra Paschkewitz Liebig

Marc Sander

Frank Houben, Zeljko Zohar, Klaus Raming, Martin Schmidt

Marco und Simone Boden Thomas Wagner und Karin Lindel
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TGL SPORTLICH

Klubmeisterschaften 
Jugend 2020
13 Tage voller Spaß, Spannung
und Sportlichkeit!

Unser Wirt, Dieter Voigt, hat den Gewinnern Hamburger, 
Chicken Nuggets und Currywurst spendiert, was für man-
che Teilnehmer sogar interessanter als die Pokale waren, 
die gemeinsam mit Gutscheinen für Felten Sport, Over-
grips von Wilson, Schlüsselanhänger und/oder Dämpfer an 
die strahlenden Sieger übergeben wurden. Neue Wander-
pokale, gestiftet von Klaus-Uwe Meichler und Peter Bür-
gel, fanden bei der Siegerehrung vorrübergehend auch ein 
neues Zuhause. 
Ich möchte mich ganz herzlich bei Allen bedanken, die mir 
mit Rat und Tat zu Seite gestanden haben bzw. ihre Zeit 
beim Schiedsrichten geopfert haben.  Nicht zuletzt möchte 

ich mich bei Michael Klein dafür bedanken, dass er zu Uhr-
zeiten weit außerhalb seiner normalen Arbeitszeiten zur 
Verfügung stand um kurzfristig Plätze umzubuchen bzw. 
dafür, dass er kurzfristig noch weitere Regenbogenfar-
ben in unserem Buchungssystem unterbrachte, damit die 
Spiele der Jugend und Erwachsenen auseinander gehalten 
werden konnten. 

Mit sportlichen Grüßen,
Jane Grosser - Jugendwartin

Mit 70 Anmeldungen zu den diesjährigen Clubmeister-
schaften der Kinder und Jugend wurde wieder ein neuer 
Teilnehmer-Rekord aufgestellt. Insgesamt fanden 121 
Spiele in 6 Konkurrenzen vom 10. – 22. August statt. 
In allen Konkurrenzen fanden sehr spannende Spiele statt 
und viele Matches wurden im Tiebreak entschieden. Auch 
anzumerken ist, wie fair gespielt wurde – in einem Spiel 
wurde sogar ein sehr knapper Aufschlag als in gegeben, 
obwohl es sich um den Matchball handelte! Unser aller 
Hochachtung für so viel Fair Play!
Die diesjährige Siegerehrung fand direkt im Anschluss 
an die Endspiele statt, und dank des traumhaften Wet-
ters konnten die Sieger vor großer Kulisse geehrt werden. 
Unser 1. Vorsitzender, Klaus-Uwe Meichler, hat es sich 
nicht nehmen lassen, als einer seiner letzten Amtshand-
lungen wohlwollende und vor allem lobende Worte an die 
Jugendlichen zu richten. Junioren Daniel Kolinko & Henri Sacré
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Halbfinale Mädchen 15 Jette Bauer & Sofia Stöckl Halbfinale Mädchen 15 Johanna Lehmann & Freda Stadie

Mädchen15 Finale Jette Bauer & Freda StadieFinale Knaben 15 Nicholas Baum & Michel Maier
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Knaben 15 Maximilian Hamedinger & Nicholas Baum Junioren Daniel Kolinko & Henri Sacré, es fehlte Nicholas Baum
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Knaben 15 Linus Maier & Kilian Kalkuhl

Knaben 15 Spiel um Platz 3 Maximilian Hamedinger & Kilian Kalkuhl
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TGL SPORTLICH 

Auch die TGL Kids sind 
ganzjährig in Aktion
Wer hätte das gedacht…nach einer langen Phase der Unge-
wissheit, ob und wie unsere jüngsten Mitglieder/innen, 
auch Mannschaftsspiele bestreiten können hat es dennoch 
im Sommer funktioniert.
Recht früh war klar, dass die klassischen Medenspiele statt-
finden werden. Lange blieben allerdings unsere U9, U11 
und U13 Mannschaften auf der Strecke. Dabei sind es doch 
gerade die, für die Mannschaftsspiele besonders wichtig 
für die sportliche Entwicklung sind. 

Umso glücklicher konnten wir alle sein, dass nach den Som-
merferien der U-Spielbetrieb in reduziertem Maße unter 
geändertem Spielmodus stattfinden konnte.
Die Beteiligung war wie gewohnt hoch und viele Kinder 
wollten sich mit anderen messen und das Gelernte im Tur-
nier umsetzen.
Unsere Hoffnung ist groß, dass die Spiele im Winter für die 
Kinder bald starten und ohne Probleme stattfinden kön-
nen.
Ich habe mich oft bei den Eltern und der Vereinsführung 
für die ganze Unterstützung und Organisation bedankt. An 
dieser Stelle möchte ich mich bei den Kindern bedanken, 
die sehr viel Geduld und Akzeptanz für die derzeit herr-
schenden Bedingungen bewiesen haben. 

Trainiert fleißig weiter und bleibt gesund.

Auch im Winter 2019/2020 gingen für die TGL sechs 
U-Mannschaften ins Rennen. Darunter eine U9, zwei U11 
und drei U13 Mannschaften.
Damit kämpften fast 50 Kinder für die TG Leverkusen in ins-
gesamt 18 Turnieren. Mit dieser Zahl sind wir zum wieder-
holten Male der Verein mit den meisten U-Mannschaften 
im Bezirk Köln/Leverkusen.
Leider konnte die Saison durch die Corona Krise nicht abge-
schlossen werden. Bis zu dem Zeitpunkt des Spielabbruchs 
konnten unsere Mannschaften folgende Platzierungen 
erzielen.
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Die Ergebnisse zeigen die positive sportliche Entwicklung 
unserer Kids. Neben den Ergebnissen bestachen unsere 
Teams auch durch ein großartiges Sozialverhalten auf und 
neben dem Platz.
Hinter jeder tollen Leistung stehen Personen, die bei der 
Organisation tatkräftig unterstützen. Erfreulicherweise ste-
hen immer wieder viele Eltern helfend zur Verfügung, sei 
es bei der Turnierleitung, Fahrdiensten, oder beim Anfeu-
ern und auch mal beim Trösten der Kinder. 
Wir hoffen, dass wir trotz der Corona Krise bald wieder auf 
den Platz dürfen, um unserer wunderbaren Sportart nach-
zugehen. Momentan stehen wir noch vor großen Fragen, 
wie z.B. Wann dürfen wir wieder Tennis spielen? Wann 
geht der Spielbetrieb der U-Mannschaften wieder los?
Sobald diese Fragen geklärt sind, hoffe ich weiter auf den 
großen Ehrgeiz der Kinder und die weitere Hilfe der Eltern 
und Betreuer.

Dominik Quirl

U9 U11 U11

3. Platz
2. Platz

4. Platz
2. Platz
3. Platz
3. Platz

4. Platz
2. Platz
2. Platz

U13 U13 U13

3. Platz
2. Platz
1. Platz
1. Platz

2. Platz
1. Platz

2. Platz
2. Platz



SEITE 16  I  TGL NETZROLLER

1. DAMEN 30 

Absteigen können wir 
nicht...

Bohnenkampsweg 29 
51371 Leverkusen

 Telefon: (0214) 6 57 22 
 Telefax: (0214) 6 21 46

e-mail: horch@lenzdruck.de

… dachten wir uns zu Beginn der Saison, als wir hörten 
dass wir als Gruppenzweiter aus der 1. Verbandsliga in die 
Oberliga aufsteigen. Und als wir uns entschieden, die Sai-
son trotz widriger Corona-Zeiten zu spielen, war allen klar, 
absteigen können wir nicht, also spielen wir auch!

Die Saison begann für uns am 14. Juni gegen RW Porz. 
Somit empfingen wir direkt die stärkste Mannschaft aus 
der Gruppe, die sich im letzten Jahr gegen den Aufstieg 
in die Regionalliga entschied und lieber Oberliga spielte 
wollte, na super! Da alle Spielerinnen heiß auf einen Ein-
satz waren, kamen tatsächlich alle 8 Stammspielerinnen 
zum Einsatz und kämpften um jeden Punkt, doch am Ende 
ging es dann doch deutlich 1:8 aus. Nur eine Woche spä-
ter hieß der Gegner Kölner TG BG und hier erhofften wir 
uns mehr Erfolg. Nach den Einzeln stand es leider nur 2:4 
nachdem 2 Einzel leider im CTB unglücklich verloren wur-
den, hätte es 4:2 gewesen, hätten wir die Doppel natürlich 
anders aufgestellt… so mussten wir 3 Doppel holen und lei-
der ging der Plan nicht auf. Endstand 2:7 ;-(
Der August zeigte sich tropisch und so wurde das Aus-
wärtsspiel gegen BW Aachen kurzerhand vom Verband 
abgesagt. Nachdem die Gegnerinnen keinen Ersatztermin 
wollten, fiel das Spiel aus, schade, denn wir hätten gerne 
gespielt! Weiter ging es eine Woche später, bei ebenfalls 
tropischen Temperaturen, gegen Eschweiler. Die Mat-
ches glichen Hitzeschlachten doch auch hier war kein Sieg 
möglich. Endstand 0:9. Im letzten Spiel gegen die Mädels 
vom Weidenpescher Park sah es zunächst so aus, als ob 
wir mit Bestbesetzung antreten konnten. Für gewöhnlich 
treffen wir in der Winterrunde auf Weidenpesch und da 
gab es die letzten Jahre immer ein Unentschieden. Doch 
das Glück war einfach nicht auf unserer Seite. Erst hatte 
Karin eine Begegnung mit einer aggressiven Biene, die sie 
außer Gefecht setzte (Stich in die rechte Schlaghand) und 
wieviel Pech kann man als Mannschaft bitte haben, denn 
auch Carola wurde einen Tag vor Spieltag von einer Wespe 
gestochen und dass auch noch in die linke Hand als Links-
händerin ;-(((  Last but not least, gab es kurzfristig noch 
einen Ausfall, so dass wir bald keine Spielerinnen mehr hat-
ten… 
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Doch glücklicherweise gibt es Anke, die seit der Sommersai-
son mit uns trainiert und uns aushalf. Danke, Anke!!!!!!!!!!! 
Karin war am Spieltag wieder soweit, dass sie den Schläger 
zumindest halten konnte und somit reisten wir dann doch 
mit sechs Spielerinnen an. Die Enttäuschung war groß als 
nicht ein einziger Punkt eingefahren werden konnte. ABER 
es war mit den Weidenpescherinnen ein sehr netter Sai-
sonausklang der doch sehr unglücklich gelaufenen Saison. 
Aber es kamen alle zum Einsatz, die spielen wollten: Viola, 
Stephanie, Nadine, Anke, Romana, Carola, Jessica, Karin 
und Simone. Und letztendlich sind wir happy, dass wir die 
Corona-Saison spielten konnten und alle gesund und ver-
letzungsfrei geblieben sind.

Mal schauen, was der Winter so bringt. Hier spielt die erste 
Damen30 Mannschaft in der Oberliga und die 2. Mann-
schaft in der 1. Bezirksliga. Allerdings wurde jeweils das 
erste Spiel bereits verloren. Wir werden aber weiterhin 
fleißig trainieren – bei unserem neuen Trainer Marcel – der 
uns wertvolle Technik- und vor allem Taktik-Tipps on und 
off-court im Training und bei den Medenspielen gibt. Vie-
len Dank für Deinen Support, Marcel! Wir müssen es jetzt 
nur noch umsetzen…

Karin Lindel

Forst Bestattungshaus GmbH · Familientradition seit 1884

Bergische Landstr. 4–6 · 51375 Leverkusen

Tel. 0214 – 516 02  u. 02171 – 723 80w
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Bitte fordern Sie unsere kostenlose Broschüre an.

        Auc en S iemas D l  iele – 
anchma  auct an oc ine Ptner.

Im Trauerfall stehen wir Ihnen gerne zur Seite.Im Trauerfall stehen wir Ihnen gerne zur Seite.
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Wir – die Damen 60 – hatten uns für die Medenspiele 
im Sommer 2020 gemeldet und die Spieltermine bereits 
notiert, da kam Corona und somit der Lockdown.  Aus 
Respekt vor dem unbekannten Virus entschieden wir,  die 
Mannschaftsspiele abzusagen.
Endlich – am 8. Mai – durften die Außenplätze der TGL 
unter besonderen Auflagen öffnen.
Wir waren happy und haben die Maßnahmen und Regeln 
gerne befolgt. Das schöne Wetter entschädigte für Vieles. 
Wir hatten Spaß beim Spiel, konnten fleißig trainieren und 
freuen uns auf die Herausforderung im nächsten Jahr.
Ein herzliches Dankeschön an A l l e, die die schöne Som-
mersaison – trotz Corona – ermöglicht haben.

Brigitte Filbry

DAMEN 60

2. Verbandsliga

vorne:
Elke Tressin, Erika Süße, Annette Schneider, 
hinten:
Elke Krämer, Renate Müller, Heide Stoll, Ria 
Soechting,
Michaele Drescher, Brigitte Filbry 
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Auch In Corona Zeiten: „Amo Tennis, ergo Sum“ 
(„Ich liebe Tennis; also bin ich“)

Gegenwärtig stellt uns die Corona-Pandemie vor große 
Herausforderungen. Hygienekonzepte und Abstände 
haben unseren Alltag erobert. 
Erst verordneter Stillstand und Ad-hoc-Maßnahmen, dann 
sorgten unterschiedliche Handhabungen in den einzelnen 
Bundesländern für Unmut und Verwirrung und es stellte 
sich überhaupt die Frage nach rechtmäßigen Maßnahmen.
Doch alle Fragen sind Momentaufnahmen im stetigen 
Wandel. Wir fahren auf Sicht - Änderungen jederzeit mög-
lich.
Richard David Precht, mein Lieblingsphilosoph, schreibt 
in seinem Buch über künstliche Intelligenz, dass sich die 
Menschen der westlichen Welt seit einem Jahrzehnt mehr 
vor Computerviren fürchteten, als vor „echten „Viren.    

Der Mensch fühlte sich näher mit dem Smartphone ver-
wandt als mit Tieren und Pflanzen.
Der verordnete Abstand zu anderen Menschen und zu den 
eigenen Routinen, machte vielen Menschen teils schmerz-
haft deutlich, wie verletzlich sie als biologische u soziale 
Wesen sind.
Doch seit dem Lock down im Frühjahr 2020 hat das die 
Tennisfreunde vom TGL wenig tangiert, denn auf unse-
rer schönen Anlage genossen wir einen sonnigen Sommer 
und das Team rückt näher zusammen – auf Abstand!!!
Und auch das Feiern kam nicht zu kurz, wie man auf den 
Fotos sehen kann.

Brigitta

Von links nach rechts:
Bärbel Langella – Monika Breidbach – Edda Bachmann – Brigitta Buse – Christa Hartmann – Gisela von Schlieffen – Edda Wenzel
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Die TG Leverkusen rundet nächstes Jahr und das soll gebührend mit Euch gefeiert 
werden. Wer dabei sein möchte, sollte sich den 28. August 2021 schon jetzt rot und fett 

in den Kalender eintragen.  

Gefeiert wird ein Ballwurf entfernt im Pfarrsaal der St. Andreas Kirche in Leverkusen 
Schlebusch. 

Infos zum Kartenverkauf und dem Programm gibt es ab Januar 2021. Die 
heißbegehrten Tickets bekommt Ihr dann in der Geschäftsstelle oder in unserer 

Tennisklause.   

SAVE THE DATE 
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40

1. DAMEN 50 

Nach dem Abstieg ist vor dem Aufstieg

Nachdem wir letztes Jahr verdient aus der Oberliga abge-
stiegen sind, hieß es dieses Jahr: „Schauen wir mal, was 
möglich ist“.
Und da war sie - eine gute Saison mit vier klaren Siegen, 

einem knappen 5:4 Sieg und einer 2:7 Niederlage.
Bei diesem vorentscheidenden Spiel zum möglichen Auf-
stieg fehlten leider unsere beiden stärksten Spielerinnen.
Corona war in dieser neuen Sommersaison gar nicht so 

wichtig, ein bisschen Abstand und Spray, 
zumindest hier auf dem Tennisplatz war alles 
fast so wie immer.
Nicht ganz, denn wir haben Verstärkung 
bekommen: 
Herzlich willkommen Britta!
Nächstes Jahr sehen wir dann weiter, noch-
mal Oberligaluft schnuppern und vielleicht 
etwas länger einatmen, wäre schön.
Wir verabschieden uns von Elena und wün-
schen ihr Alles Gute. 

Utta Lammerschmidt
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3. HERREN 40

Neustart in der Kreisliga
Mit der Entscheidung der Meldung einer 4-er Sommer-
mannschaft wurden wir neu in der Kreisliga eingeteilt. Mit 
nur 3 weiteren Mannschaften in der Gruppe hatten wir 
dementsprechend wenige Spiele. Kurzerhand entstand 
daher nach der ersten für uns gewonnenen Auswärtsbe-
gegnung der beidseitige Wunsch nach einer Revanche. So 
organisierten wir also ein weiteres Freundschaftsspiel auf 

der Anlage des Gegners und kamen so wenigstens auf 4 
Spieltage in dieser Saison.
Am Ende erzielten wir einen glücklichen 2ten Platz in der 
Gruppe und freuen uns schon auf die kommende Som-
mersaison, dann vielleicht wieder als 6-er Mannschaft!

Cyrus Djahanschah
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50 Jahre TGL  
Jubiläums-Kollektion* 
 
 
 
 

TGL Polohemd für 
Damen und Herren Moderne Sneaker-Socken 

Klassische Sportsocke 

Mund-Nase-Schutz 

Duschtuch 70 x 140 cm 
Handtuch  50 x 100 cm 

Baseball Cap 

* Dies sind Vorabskizzen. Originalbilder von den jeweiligen Produkten versenden wir im Januar mit einem unserer Newsletter. 
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Entsprechend einem Beschluss des Landgerichtes 
Köln müssen beim Betrieb der Tennisklause fol-
gende Einschränkungen zum Schutz unserer Nach-
barn dringendst eingehalten werden:

1.  Montags bis Samstags darf ab 22.00 Uhr 
niemand auf der Freifläche vor der Tennisklause sit-
zen.

2.  Sonntags gilt die gleiche Regelung schon 
ab 19.00 Uhr.

3.  Ab 22.00 Uhr muss die Schiebetür der Tennisklause 
an allen Tagen geschlossen bleiben.

4.  Sonntags darf in der Zeit von 19.00-22.00 Uhr 
bei geöffneter Schiebetür keine Musik 
in der Tennisklause gespielt werden.

Wir bitten alle Gäste und Mitglieder um Verständ-
nis und um strikte Einhaltung dieser Auflagen, 
ansonsten drohen uns Zwangsmaßnahmen.

Der Vorstand der TGL

•  Steuererklärungen aller Art

•  Gewinnermittlungen,  
Jahresabschlüsse

•  Finanzbuchführung

•  Lohnbuchhaltung

•  Existenzgründungsbetreuung

•  Erbschaften und Schenkungen

•  Betriebswirtschaftliche Beratung

•  Steuerliche Beratung

•  Begleitung von Außen- und  
Sozialversicherungsprüfungen

•  Einsprüche und Klageverfahren

Dipl.-Kfm.

Jürgen Kappe
Steuerberater

Unsere LeIsTUngen

Saarstr. 22
51375 Leverkusen

 Tel.:  0214-31 49 83 10
 Fax:  0214-31 49 83 19

info@kappe-steuerberatung.de
www.kappe-steuerberatung.de

Anz_160x62_Kappe_RZ_310515.indd   1 31.05.15   13:53

Betrieb der Tennisklause

T G L  I N F O R M I E R T

Telefon
0214 55247

Öff nungszeiten
Montag-Sonntag, 10-14 Uhr und 16-23 Uhr
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HERREN 65

Herren 65 Mannschaft im 1. Jahr aufgestiegen

Nach dem Altersklassenwechsel von den Herren 60 und 
Neugründung einer Herren 65 Mannschaft, konnten die 
Medenspiele jeweils mittwochs vormittags ausgetragen 
werden. Absagen verschiedener Mannschaften durch 
Corona sorgten dann dafür, dass die Mannschaft sich in 
einer Gruppe von 6 Mannschaften in der 2. Bezirksliga 
durchsetzen musste.

Nach 4 Siegen und einem Unentschieden ging es im letz-
ten Spiel gegen den zu diesem Zeitpunkt aktuellen Tabel-
lenführer, dem TC Köln Worringen. Da TC Köln Worringen 
einen Punkt mehr auf dem Konto hatte, musste dieses 
Endspiel um den Aufstieg gewonnen werden. 

Es waren spannende Spiele, doch letztendlich konnte das 
Heimspiel auch aufgrund der guten Unterstützung der 
Heimzuschauer mit 4:2 gewonnen werden. 
Der Aufstieg in die 1.Bezirkisliga war geschafft.

Mit dem obligatorischen gemeinsamen Essen und einigen 
Gläsern Kölsch in guter Atmosphäre wurde noch einmal 
auf den Tag mit fairen und engen Spielen zurückgeblickt. 
Viel Lob gab es auch vom Gegner für das gute Essen und 
die Gastfreundschaft für unseren Wirt Dieter und sein 
Team.
Im nächsten Jahr wird nun die Herausforderung in der 1. 
Bezirksliga angegangen.
Aufgrund der Neugründung der Mannschaft gibt es noch 
kein Mannschaftfoto, daher hier einmal die Aufstellung 
des erfolgreichen Teams der 1. Herren 65:
Klaus Kaiser, Eckhard Adler, Edgar Gilles, Jean de Jong, H.-J. 
(Achim) Krohnfuss, Bernd Materlik, Günter Müller, Hugo 
Scholz. 
Als Ersatzspieler standen Jürgen Göttlicher und Klaus-Uwe 
Meichler immer im Hintergrund bereit.

Achim Krohnfuss

Aufstieg in die 1. Bezirksliga geschafft
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3. HERREN 50
Blickt man auf das bisherige Tennis-Jahr 2020, so war auch 
hier Corona das dominierende Thema. Vermutlich war es 
die Zeit kurz vor dem ersten Lockdown, als die Berichte für 
den letzten Netzroller verfasst wurden und nun stehen wir 
im Oktober erneut kurz vor einem zweiten Lockdown.

Obwohl vieles andere wichtiger ist, möchte ich über den 
sportlichen Verlauf seither berichten:

Die Wintersaison 2019/2020 in der 2. Bezirksliga endete 
für die 3.Herren 50 sehr kurios. Während der Abbruch der 
Saison für die meisten Mannschaften zu einem Zeitpunkt 
kam, als noch nicht alle Medenspiele stattgefunden hat-
ten, war unsere Saison aber bereits schon beendet und 
alle Spiele gespielt.
Das Bemerkenswerte an dieser Saison war aber der 
Umstand, dass wir vor unserem letzten Spiel in einer Vie-
rergruppe mit 2:2 Punkten auf dem 3. Platz standen und 
uns ausrechneten, unter welchen Bedingungen der Tabel-
lenletzte (gegen den wir unser letztes Spiel hatten) uns 
noch überholen könnte. Wir haben das Spiel 4:2 gewon-
nen und waren froh, damit definitiv nicht Letzter zu sein. 
Nachdem ich aber das Ergebnis erfasst hatte, staunte ich 
nicht schlecht, dass wir die Saison plötzlich sogar als Grup-
pensieger abgeschlossen hatten.

Erfreulicherweise hatten der bis dahin Zweite (KTC Wei-
denpescher Park III) den Führenden (MTV Köln) genau 
mit einem solchen Ergebnis besiegt, welches dazu führte, 
dass wir exakt die gleiche Punktzahl und auch die gleiche 
Zahl von Matches gewonnen bzw. verloren hatten (11:7). 
Am Ende hat dann den Ausschlag gegeben, dass wir in der 
Satzdifferenz um zwei Sätze besser abgeschnitten haben. 
Es lohnt sich also, um jeden Satz zu kämpfen.
Die Sommersaison in der 1. Bezirksliga war dann sehr 

durchwachsen, da es sehr mühsam war, nach der Neu-
festsetzung der Spieltermine bis in die Sommerferien hin-
ein, jeweils überhaupt eine komplette Mannschaft auf den 
Platz zu bringen. Ein großer Dank gebührt dabei der Her-
ren 55, die mit bei uns gemeldeten Wahlspielern oft und 
intensiv ausgeholfen haben. Am Ende waren wir froh, dass 
es keinen Absteiger gab, da es uns sonst in dieser Saison 
erwischt hätte.

Die Wintersaison 2020/2021 findet nun aufgrund unseres 
Abschneidens in der letzten Wintersaison in der 1. Bezirks-
liga  statt und hat mittlerweile auch schon begonnen. Und 
wie es zur Zufall wollte, war das erste Spiel ein Heimderby 
gegen GW Leverkusen. Dabei gab es ein Wiedersehen mit 
bei der TGL wohlbekannten Spielern wie Klaus Ermlich und 
Stefan Prause. Wie erwartet wurde es ein zähes Ringen, 
bei dem wir nach vier Tie-Breaks und einem Champions-
TieBreak drei von vier Einzeln gewinnen konnten. Für die 
Entscheidung sorgten  dann Gordon und Guido, die das 
erste Doppel im Champions-Tie-Break für sich entscheiden 
konnten.

Während ich das hier schreibe, wurde in Berlin der „Teil-
Lockdown“ für den November beschlossen und wir müs-
sen nun abwarten, was die nächsten Wochen bringen 
werden. Ich bedanke mich bei allen Spielern der Herren 50 
und Herren 55 für ihre Unterstützung und wünsche allen, 
dass sie unbeschadet durch die nächsten Wochen kom-
men.

Martin Schmidt

MEHR ALS 

JAHRE

VERMARKTUNGS- 

KOMPETENZ

Oulustraße 20 · Leverkusen-Schlebusch · 0214 - 860 900 10 
www.juber-schlinghoff-immo.de

ab Januar 2021 NEU:

Münsters Gässchen 22 - 26

(Arcadenplatz)

Leverkusen-Schlebusch22
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Steffi Coupette

Meine Kunst
Mit Acrylfarben gestalte ich abstrakte Landschaften und  
Stadtansichten. Hierbei sind mir Farbauswahl und Tiefe 
der Bilder besonders wichtig. 
In den Städteansichten steht meist die Farbkomposition 
im Vordergrund. Die Gebäude sind häufig nur angedeutet 
und lassen dem Betrachter Freiraum zur eigenen Interpre-
tation.

Meine Technik
Die für meine Bilder typischen Strukturen entwickeln sich 
aus unterschiedlichen Farbaufträgen der Acrylfarbe mit 
Pinsel und Spachtel. Vorwiegend arbeite ich auf Leinwand. 

Mein Weg zu Kunst
Ich war schon als Kind von Farben und der Farblehre 
begeistert. Selbst meine frühen Lieblingskinderbücher 
haben mit Farben oder Malen zu tun gehabt. So habe ich 
dann selbst Papier, Stiften und Pinseln gegriffen und mich 
bereits früh an diversen Motiven versucht.

In meiner Jugend habe ich Bilder unterschiedlicher Künst-
ler, wie van Gogh oder August Macke abgemalt und die 
Intensität der Farben aufgenommen

Künstlerisch tätig seit
In der Vergangenheit habe ich diverse Zeichen- und Mal-
kurse absolviert. Während eines 10jährigen Aufenthalts in 
Asien hat mich der Unterricht von sehr unterschiedlichen 
Lehrern  aus aller Welt inspiriert und geprägt.
2005 fing ich an mit Acrylfarben zu experimentieren. 
An meiner ersten Gruppenausstellung war ich 2006 in 
Shanghai beteiligt.
Seit 2012 arbeite ich mit der Galerie Carré d’artistes aus 
Frankreich zusammen. Die Galerie ermöglicht mir Ausstel-
lungen auf der ganzen Welt. 
Von 2018 bis 2020 absolvierte ich ein Kunststudium mit 
dem Schwerpunkt Malerei und schloss dieses mit einem 
Diplom ab. 

www.steffi.coupette.net
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www.gaffel.de Gaffel. Besonders Kölsch.

In alter Frische
Heiner P., 58 Jahre, Unternehmer, verheiratet 

und Gaffelfreund

1. HERREN 30

Larger than life – der Aufstieg der #Beck’s Streetboys
Gute Storys haben immer einen Aufhänger, meistens also 
ein Ereignis, das so unglaublich war, dass es sich lohnt hie-
rüber zu schreiben. Sportlich gesehen sind hiermit meist 
Aufstiege verknüpft, oder jede Menge Bier, wie beim Her-
rendoppelturnier.

Wie es die Überschrift vermuten lässt, haben die 1. Her-
ren 30 abermals einen Aufstieg zu verzeichnen, dieses Mal 
allerdings in der Sommersaison. Grund genug also dies als 
Aufhänger zu nehmen.
Trotzdem soll der Aufhänger hier aber ein anderer sein. 
Da die Herren 30 in den letzten Jahren einen personellen 
Wandel durchmachten und aktuell in neuem Glanz blühen, 
möchte ich an dieser Stelle einmal beschreiben, wer und 
wie die Herren 30 eigentlich sind.

Dazu habe ich mich bei Goethe bedient:
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v.l.: Dodo, Marcel, Marco, Daniel, Basti und Markus H.
es fehlen: Markus K und Manuel

Wer spielt so schön, so clever und schnell?
Es sind die 1. Herren 30 der TGL.
Ich möcht‘ sie Euch vorstellen, die Jungs so anmutend und 
wunderbar,
sind ein tolles Team mit Glanz und Gloria.

Bei den Medenspielen, alle sind immer da,
egal ob Dodo, Marco oder Basti Weider.
Auch Markus, Marcel und Alex sind stets dabei,
Manu und Ede kommen auch einfach nur so mal vorbei.

Ein extra Vers gebührt Dir, lieber Konstantin.
Ein überragender Typ mit viel Talent, ein kleines Genie,
spielst kaum, aber wenn, dann mit ganz viel Magie.
Egal welcher Gegner, Du verlierst nie,
Dich hält nichts auf – außer Dein blödes Knie.
Scheiß Verletzung !!!, traurig, blöd und ärgerlich,
kämpf‘ weiter und lass Dir sagen „wir haben immer einen 
Platz für Dich!“

Die Sommersaison war ein echter Genuss,
von Anfang an spielten wir wie aus einem Guss.
Wir waren nicht zu stoppen, eilten von Sieg zu Sieg,
am Ende stand verdient der Corona-Aufstieg.
Nächstes Jahr treten wir in der Verbandsliga an,
das Ziel ist klar, nur nicht der letzte Rang.

Auch abseits der Spiele haben wir immer viel Spaß,
der ein oder andere ist auch recht gut am Glas.
Als Highlight bei jedem Event, mal ganz was neu’s,
unser eigener Clubtanz im Gewand der #Beck’s Streetboys

Daniel Naves

Einziger inhabergeführter 
Augenoptiker in Leverkusen-Zentrum

www.brillen-schmidt-leverkusen.de

Friedrich-Ebert-Platz 5G  
An der Rathaus-Galerie

51373 Leverkusen  
Tel.: 0214/45 236 

…   meine Brille

Jetzt alle Infos auch auf Facebook

Weil sie mich zum 
Strahlen bringt

Komplettangebot inklusive Fassung 

Einstärke ab 99,-€ oder Gleitsicht ab 199,-€

Weil sie mich zum 

Komplettangebot inklusive Fassung 

Einstärke ab 99,-€ oder Gleitsicht ab 199,-€
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1.    Rufen Sie www.tg-leverkusen.de auf.
2.    Klicken Sie auf "Hallenbuchung".
3.    Das Buchungssystem öffnet sich.
4.    Klicken Sie nun „Login“.
5.    Wählen Sie Spieler einloggen oder Spieler registrieren.
6.    Füllen Sie das Registrierungsformular aus. 
       (alle gelben Felder)
7.    Sie erhalten die Zugangsdaten per Mail.
8.    Loggen Sie sich mit den Zugangsdaten ein.
9.    Ändern Sie Ihr Kennwort.
10.  Nutzen Sie zur Buchung das Buchungssystem.

Bereits registrierte Spieler können auch den Touchscreen 
im Eingangsbereich der Tennishalle nutzen.

Viel Spaß beim Benutzen des neuen Buchungssystems.

TGL INFORMIERT

Hallenplatzbuchung - Ablauf der Registrierung

Registrierung - Schritt 2

Die Eingabe-Seite der Regis-
trierung: hier bitte alle gelb 

unterlegten Felder sorgfältig 
ausfüllen.

Achtung: Für den korrekten 
Ablauf der Buchungen muss 
unbedingt bei der Ermächti-
gung zum Lastschrifteinzug 

durch die TG Leverkusen ein 
Haken gesetzt werden.

Registrierung - Schritt 1

Die erste Seite nach dem Auf-
rufen des Buchungssystems. 

Hier tragen Sie entweder Ihre 
Zugangsdaten ein oder Sie kli-

cken auf „Jetzt registrieren“, 
falls Sie noch nicht registriert 

sein sollten (rot markierte 
Felder).

Achtung: Sollten Sie Ihr Kenn-
wort vergessen haben, so kli-
cken Sie bitte auf „Kennwort 

vergessen“. Bitte nicht erneut 
registrieren!
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 0163   54 30 355 kruegersport@web.de/

TMK INFO

Tipp an die Eltern
LIEBE ELTERN, 

um die Jugendarbeit für sowohl Sie als auch für 
den Verein noch besser zu machen, habe ich fol-
gende Bitten an Sie:

  Nehmen Sie bitte aktiv an der Sportart Tennis 
Ihrer Kinder in der TG Leverkusen teil. 
  Informieren Sie sich über Aktivitäten im Verein.
  Bei Schwierigkeiten, die das Training, die Trai-
ningsgruppen, die Mannschaften oder andere 
Belange betreffen, suchen Sie bitte so früh wie 
möglich das Gespräch mit dem Trainer oder dem 
Jugendwart.
  Lassen Sie Ihre Kinder an vereinsinternen Turnie-
ren, wie Klubmeisterschaften, Pfingst- und Weih-
nachtsturnier teilnehmen.
  Informieren Sie sich über Turniere außerhalb der 
TG Leverkusen. Dazu zählen Mini-, Maxi- und 
Großfeldcups (für Kinder bis 10 Jahren) oder auch 
die Bezirksmeisterschaften. 
 Markus Krüger

TMK INFO

Die Angebote der TMK
LIEBE VEREINSMITGLIEDER,
unsere Tennisschule steht Ihnen jederzeit mit Rat 
und Tat zur Seite.

Unsere Leistungen umfassen:

  Einzelunterricht
  Gruppentraining
  Mannschaftstraining
  Besaitungsservice
  Testschläger
  Turnierreisen
  Camps
  Intensivtraining

Wenn Sie Fragen haben, rufen Sie uns an 
oder schreiben eine E-Mail: tmktennis@web.de, 
Telefon: 0214-75522 oder 0214-55249

Markus Krüger
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Mitgliederversammlung 2020

 Ausführung aller Malerarbeiten
 Fußbodenverlegung
  Maler- und Lackierermeister
Frank Pöttgen

 Bergische Landstraße 31
 51375 Leverkusen
 Telefon 0214 51253 
 Telefax 0214 3129971
 Mobil 0172 9141049

Die Mitgliederversammlung 2020 am 25. August 2020 
stand ganz im Zeichen der aktuellen Corona Pandemie und 
deren Vorgaben. Die Zunächst für März geplante Mitglie-
derversammlung musste deshalb auch auf August 2020 
verschoben werden. Vor Ort galten an diesem Tag die 
aktuellen Vorgaben der Coronaschutzverordnung, die aber 
alle Anwesenden vorbildlich umsetzten.

Nach der Begrüßung der anwesenden 36 Mitglieder durch 
unseren 1. Vorsitzenden Klaus-Uwe Meichler erhoben sich 
die Mitglieder zu einer Schweigeminute im Gedenken an 
die verstorbenen Mitglieder, namentlich Walter Hebbel 
und Uwe Nasser.

Klaus-Uwe Meichler ehrte anschließend die anwesen-
den diesjährigen Jubilare. Hannelore Reidel und Manfred 
Schmitter sind nunmehr seit 40 Jahren Mitglied der TG 
Leverkusen. Sie erhielten aus der Hand des 1. Vorsitzen-
den die goldene Ehrennadel und eine Flasche Sekt bzw. 
Rotwein. Mit der silbernen Ehrennadel und ebenfalls einer 
Flasche Sekt bzw. Rotwein, für 25 Jahre Mitgliedschaft in 
der TG Leverkusen, wurden Eva Hedwig und Dirk Armenat 
ausgezeichnet.

Der 1. Vorsitzende begann den Geschäftsbericht des 
Vorstandes mit den aktuellen Mitgliedszahlen. Zum 
01.01.2020 hatte die TGL 543 Mitglieder das ist ein Plus 
von 13 Mitgliedern oder 2,45% zum Vorjahr. Erfreulich ist 
die Tatsache das sich der Zahl der jugendlichen Mitglie-
der zum Vorjahr erneut um 9 Mitglieder erhöht hat. Zum 
25.08.2020 hatte die TGL 589 Mitglieder.

Herr Meichler fasste zunächst die Ereignisse die die TG 
Leverkusen seitdem „Lock down“ im März 2020 erlebt hat 

zusammen und bedankte sich bei allen Mitgliedern für die 
Unterstützung in diesen schwierigen Zeiten. Ganz beson-
ders bedankte er sich bei den Mitgliedern für ihre Bereit-
schaft und Disziplin, die Umsetzung und Einhaltung der 
Vorgaben der Hygiene- und Verhaltensregelungen der TG 
Leverkusen. Ohne diese Umsetzung wäre eine dauerhafte 
Öffnung der TGL Klubanlage und der Gastronomie nicht 
möglich gewesen. 

Meichler ging dann noch kurz auf die Umstellung der bis-
herigen Platzbuchung „vor Ort“ auf ein Online Buchungs-
system ein. Er stellte fest, dass dieses, auf Grund der 
Vorgaben der Corona Pandemie, aus der Not geborene 
Projekt, seitens der Mitglieder so gut aufgenommen 
wurde, dass der Vorstand beschlossen hat auch zukünftig 
am Online Buchungssystem festzuhalten.
Als nächstes folgte der Bericht des kommissarischen Sport-
wartes, Hans-Joachim Krohnfuss. Krohnfuss bedankte sich 
beim Vorstand und den Mitgliedern für die herzliche Auf-
nahme, die ihm den Einstieg in das Ehrenamt sehr leicht 
machten. Besonders hob er die offene und konstruktive 
Kommunikation mit den Mannschaftsführern hervor. Er 
gab dann einen kurzen Überblick über den Verlauf der 
Sommersaison 2020 die, auf Grund der Corona Pandemie, 
bis Ende September geht.
Für die Klubmeisterschaften der Erwachsenen haben sich 
in diesem schwierigen Jahr 65 Teilnehmer angemeldet. 
Somit spielen 94 Spieler in 9 Konkurrenzen die Klubmeister 
2020 aus. Leider muss in diesem Jahr, aus den bekannten 
Gründen auf die traditionelle „Player´s Night“ verzich-
tet werden. Einen Dank richtete Krohnfuss an alle Spiele-
rinnen und Spieler für die disziplinierte Abwicklung und 
Unterstützung der Spiele der Klubmeisterschaften.
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Eberhard Süße GmbH & Co. KG

Alte Landstraße 209  51373 Leverkusen  Telefon 0214-68900  Telefax 0214-69201

MEISTERBETRIEB

Der Bericht der Jugendwartin startete mit der Rekordmel-
dung von 13 Jugendmannschaften für den Sommer 2020. 
Dass so viele Jugendliche nun wieder Lust am Turniersport 
Tennis haben, sieht sie als Bestätigung für die Weiterfüh-
rung des im Jahr 2019 neuen Jugendförderkonzeptes. Im 
Rahmen dessen können sich derzeit 23 junge TGL ´er dem 
Förderkader zugehörig fühlen, wovon weiter 12 Spielerin-
nen und Spieler dem „TEAM TGL“ angehören und dadurch 
über ein weiteres Zusatztraining verfügen.
Positiv wirkt sich dieses Konzept auch auf die Jugend-Klub-
meisterschaften aus, die in diesem Jahr, auf Grund der 
gestiegenen Nachfrage, auf alle Altersklassen der Mann-
schaften ausgeweitet wurde.

Zu Fragen zum Vermögensbericht, der auf der Mitglie-
derversammlung auslag, stand der Schatzmeister, Jürgen 
Kappe, zur Verfügung. Da hierzu keine Fragen waren, gab 
Herr Kappe das Wort an die beiden Kassenprüfer, Leo Klein 
und Hans Joachim Krohnfuss ab. Leo Klein verlas den von 
ihnen erstellten Bericht über die vorgenommene Kassen-
prüfung. Es gab keine Beanstandungen an der Buchfüh-
rung.
Der weiterführende Antrag den Vorstand für das Jahr 2019 
zu entlasten wurde von der Versammlung einstimmig 
angenommen.
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Meichler kündigt nun die diesjähigen Vorstandswahlen 
an und nimmt dies zum Anlass auf seinen Verzicht zur 
Wiederwahl hinzuweisen. Er zieht ein kurzes Resümee 
seiner 12-jährigen Tätigkeit als 1. Vorsitzender der Ten-
nisgemeinschaft Leverkusen und bedankt sich bei den 
Mitgliedern und seinen Vorstandskollegen für das ihm 
entgegengebrachte Vertrauen, die Loyalität und die sehr 
gute Zusammenarbeit. Seiner designierten Nachfolgerin 
wünscht Meichler alles Gute und eine gute Hand für die 
Weiterführung der Geschäfte.

Der 2. Vorsitzende, Peter Bürgel, bedankte sich im Namen 
aller für das Engagement und die erbrachte Arbeit von 
Klaus Uwe Meichler, die maßgeblich für das derzeitige 
Standing, ob auf sportlicher und finanzieller Ebene, aber 
auch hinsichtlich der Bedeutung und Wahrnehmung der 
TGL sowohl in Leverkusen als auch über die Stadtgren-
zen hinaus verantwortlich ist. Als Anerkennung hierfür 
ernennt Bürgel Klaus Uwe Meichler zum Ehrenmitglied 
der Tennisgemeinschaft Leverkusen. 

Bei den diesjährigen Vorstandswahlen standen die Positio-
nen des 1. Vorsitzenden, des Schatzmeisters sowie erneut 
die des Sportwartes, der 2019 gewählte Sportwart, Tho-
mas Wagner, stellte in 2020 sein Amt zur Verfügung, an.
Vom Vorstand wurden zur Wahl vorgeschlagen und durch 

die Mitgliederversammlung, es gab keine Vorschläge sei-
tens der Mitgliederversammlung, gewählt:

1. Vorsitzende, Uschi Naves (35 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung)

Schatzmeister, Jürgen Kappe (35 Ja-Stimmen, 1 Enthal-
tung)

Sportwart, Hans-Joachim Krohnfuss (35 Ja-Stimmen, 1 
Enthaltung)

Nun standen die Wahlen der 2 Kassenprüfer an. Aus der 
Mitgliederversammlung wurden als Kassenprüfer Herr 
Leo Klein, Herr Eckhard Adler und Herr Hugo Scholz vor-
geschlagen. Die Mitgliederversammlung wählte Herrn Leo 
Klein und Herrn Eckhard Adler mehrheitlich.

Zum Abschluss des Tagesordnungspunktes Wahlen wurde 
zur Wahl des 5-köpfigen Berufungsausschusses aufge-
rufen. Der Vorstand schlug die Herren Engelbert Mül-
ler, Günter Friedrichs, Bernd Wetzel, Gerd im Sande und 
Roland Sebald vor. Aus der Mitgliederversammlung wur-
den keine Vorschläge benannt. Das Gremium wurde mit 
34 Stimmen bei 2 Enthaltungen gewählt.
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Wie jedes Jahr gehört der Tagesordnungspunkt Beitrags-
erhöhung, laut Satzung, auf die Agenda der Mitglieder-
versammlung. In diesem Jahr beantragte der Vorstand bei 
der Mitgliederversammlung die Erhöhung des Jahresbei-
trags um 20,00 Euro. Die Beiträge für „Junge erwachsene 
Mitglieder soll um 10,00 Euro erhöht werden. Die Bei-
träge der inaktiven Mitglieder sollen weiterhin 30% der 
aktiven Mitgliedschaft betragen und erhöhen sich dem-
entsprechend. Als Grund für den Antrag führte der Vor-
stand die gestiegenen Lebenshaltungskosten, sowie die 
deutliche Erhöhung der Pachtmieten Stadt Leverkusen 
in den letzten Jahren an. Der zur Abstimmung gestellte 

Antrag wurde durch die Mitgliederversammlung einstim-
mig angenommen.
Nachdem von Mitgliederseite keine Anträge gestellt wur-
den und auch keine weiteren Anfragen mehr gestellt 
wurden, bedankte sich Uschi Naves zum Abschluss der 
Mitgliederversammlung, die gegen 20:00 Uhr endete, 
bei den anwesenden Mitgliedern für ihr Erscheinen und 
wünschte einen guten Heimweg. 

Michael Klein
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Liebe TGL`er,
bei der diesjährigen Mitgliederversammlung am 
25.08.2020 wurde ich zur 1. Vorsitzenden der TG gewählt 
und habe damit die Nachfolge von Klaus-Uwe Meichler 
angetreten.

An dieser Stelle möchte ich mich Euch - vor allem denjeni-
gen, die mich nicht kennen - kurz vorstellen.

Mein Name ist Uschi Naves. Ich bin seit Anfang der 90 iger 
Jahre mit meinem Mann Günter und unserem Sohn Daniel 
Mitglied im Verein. Seit einigen Jahren ist auch unsere 
Schwiegertochter Anna Mitglied der TG. Somit ist die kom-
plette Familie Naves eine TG-Familie.

Portrait Uschi Naves

In den Neunzigern war ich viele Jahre als Jugendwartin im 
Verein tätig. Wie schnell die Zeit vergeht erkenne ich daran, 
dass "meine Kinder von damals" heute in den Mannschaf-
ten der Damen/Herren bzw. Damen /Herren 30 spielen.
Meine damalige Zusage - dass ich mir vorstellen könnte, 
wenn ich nicht mehr berufstätig bin wieder im Verein bzw. 
Vorstand aktiv mitzuarbeiten - hat mich jetzt wieder einge-
holt. Auf die Anfrage, ob denn jetzt der richtige Zeitpunkt 
für den Wiedereinstieg in die Vorstandsarbeit sei, habe ich 
gerne zugesagt.

Ich bedanke mich bei Klaus-Uwe und dem gesamten Vor-
stand, dass ich ein "gut bestelltes" Feld übernehmen kann.
Mein Ziel ist es, den Verein auch weiterhin erfolgreich zu 
führen und neue Projekte voranzubringen.

Uschi Naves
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Neubau und Instandset-
zung von Tennisanlagen:

FRÖHNER · Tennisservice Köln GmbH
Richard-Wagner-Str. 10 -12 · 50674 Köln

Tel: 02 21 / 9 23 04 08
Fax: 02 21 / 9 23 04 09

Wir sorgen für guten Grund

Beregnungsanlagen für
Sportplätze und Privatgärten:

INCAMPO · Sport- und Beregnungsanlagen e.K.
Richard-Wagner-Str. 10 -12 · 50674 Köln

Tel: 02 21 / 9 23 04 10
Fax: 02 21 / 9 23 04 09

www.incampo.de

www.froehner-tennisservice.de

FROEHNER_AnzeigeA5_0106  12.01.2006  16:34 Uhr  Seite 1

Förder-Coupon
Ja, ich möchte den Jugend-Förderkreis der TG Leverkusen unterstützen.

Bitte ankreuzen:      einmalig   oder    jährlich 

Bitte buchen Sie den Betrag von ____________ Euro von folgendem Konto ab:

IBAN:  _______________________________ BIC: _____________________________________

Bank:  ________________________________________________________________________

Name:  _______________________________ Vorname: _________________________________

Datum, Unterschrift: _____________________________________________________________

COUPON

TG L

Förder-Coupon
Ja, ich möchte den Jugend-Förderkreis der TG Leverkusen unterstützen.

Bitte ankreuzen:      einmalig   oder    jährlich 

Bitte buchen Sie den Betrag von ____________ Euro von folgendem Konto ab:

IBAN:  _______________________________ BIC: _____________________________________

Bank:  ________________________________________________________________________

Name:  _______________________________ Vorname: _________________________________

Datum, Unterschrift: _____________________________________________________________

COUPON

TG L
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Neujahrs Doppelrunde – 18 Damen lieferten sich 
spannende Matches
Nach dem tollen Erfolg des Damen 50 + Doppelturniers im 
vergangenen Jahr, war klar.... das musste wiederholt wer-
den. So trafen sich dann 18 spielbegeisterte Damen am 
08.01.2020 um einfach mal wieder die Gelegenheit zu nut-
zen mit oder auch gegen Spielerinnen zu spielen, wo man 
sonst seltener mitspielt.
 
Gespielt wurden 4 Runden à 30 Minuten und jede Runde 
wurde wieder neu ausgelost. Somit trafen alle Spielerin-
nen in jeder Runde auf neue Partner und neue Gegner. 
Auch wenn es nur ein Spaßturnier war, so blieb der Ehrgeiz 
nicht auf der Strecke. Spannende und auch wirklich enge 
Matches waren das Ergebnis.
 
Jede Spielerin bekam für ein gewonnenes Match 2 Punkte. 
Bei gleichem Spielstand nach Ablauf der Spielzeit bekam 
jede Spielerin 1 Punkt. 
 

Somit konnten am Ende des Tages folgende Siegerinnen 
mit jeweils 7 von 8 möglichen Punkten gekürt werden
 
• Editha Blank
• Utta Lammerschmidt
• Marion Steinacker
 
Unser Gastwirt Dieter verwöhnte uns dann noch mit einem 
leckeren Essen und bei dem einen oder andern Gläschen 
saßen man noch lange zusammen um zu klönen.
 
Auch in diesem Jahr waren sich alle einig. Nach dem Tur-
nier ist vor dem Turnier. Ein ähnliches Event muss im 
Sommer noch mal stattfinden. Wir halten Euch auf dem 
Laufenden.
 

Astrid & Kocki
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BIS
ZU 50%
REDUZIERT

ALLE TEXTILIEN

Kölner Straße 96
51379 Leverkusen–Opladen
Telefon:02171/5 82 99 40

www.feltensports.de
info@feltensports.de



SEITE 40  I  TGL NETZROLLER SEITE 41  I  TGL NETZROLLER

Mannschaften im Winter 2020/21
An den Meisterschaften des Tennisverbandes 
Mittelrhein nehmen teil:

T G L  M A N N S C H A F T E N

1. Damen 2. Verbandsliga
2. Damen 2. Bezirksliga
1. Damen 30 Oberliga 
2. Damen 30 1. Bezirksliga 
1. Damen 40 1. Verbandsliga 
2. Damen 40 1. Bezirksliga
3. Damen 40 1. Bezirksliga
4. Damen 40 1. Kreisliga
1. Damen 50 Oberliga 
2. Damen 50 1. Bezirksliga
1. Herren 1. Bezirksliga
1. Herren 30 2. Verbandsliga
2. Herren 30 2. Bezirksliga
3. Herren 30 1. Kreisliga
1. Herren 40 1. Bezirksliga
2. Herren 40 2. Bezirksliga
1. Herren 50 Oberliga
2. Herren 50 1. Verbandsliga
3. Herren 50 1. Bezirksliga
1. Herren 55 2. Verbandsliga
2. Herren 55 2. Bezirksliga
1. Herren 60 2. Verbandsliga
1. Herren 65 2. Verbandsliga
1. Juniorinnen 18 2. Bezirksliga
1. Junioren 18 1. Kreisliga
2. Junioren 18 1. Kreisliga
1. Mädchen 15 2. Bezirksliga
2. Mädchen 15 1. Kreisliga
1. Knaben 15 1. Bezirksliga
2. Knaben 15 1. Kreisliga
3. Knaben 15 1. Kreisliga
4. Knaben 15 1. Kreisliga

Kündigung oder Umwandlung  
der Mitgliedschaft

Die Kündigung und Umwandlung der Mitgliedschaft ist 
nach unserer Satzung nur zum Ende des Jahres möglich. Sie 
muss dem Vorstand schriftlich bis spätestens 30. November 
(Posteingang auf der Geschäftsstelle) vorliegen. Der Kündi-
gung bitte immer die Mitgliedskarte beifügen. Dieser Termin 
gilt auch für Mitglieder im Alter zwischen 19 und 27 Jahren, 
die weiterhin als „Jugendliches Mitglied“ geführt werden 
möchten. Der Nachweis über die Ausbildung etc. ist bis zum 
15. Dezember eines jeden Jahres vorzulegen.

Bitte senden Sie bei Austritt  
aus der TG Leverkusen Ihre Kündigung grund-
sätzlich an folgende Anschrift und legen die Mit-
gliedskarte bei:

Tennisgemeinschaft Leverkusen e.V. 
Geschäftsstelle      
Von-Diergardt-Str. 25b, 
51375 Leverkusen

Neuaufnahme von Mitgliedern

Interessenten können sofort aufgenommen werden. 
Anmeldung zur Mitgliedschaft ist über den abgedruck-
ten Antrag aus dem „TGL-Netzroller“ oder online unter 
www.tg-leverkusen.de und dann über den Button 
"Anmeldung" möglich.

M I T G L I E D S C H A F T

Mitgliedsbeiträge  2021

Erwachsene:  €    260,00
Erwachsene Ehepaare:  €    480,00
Jugendliche bis 8 Jahre:  €       50,00
Jugendliche 9 bis 18 Jahre:  €       90,00
Junges erwachsenes Mitglied bis 27: €    170,00
Familienbeitrag: 1. Kind (ab 9 J.) €       80,00  
 2. Kind (ab 9 J.)  €       65,00  
 Jedes weitere Kind ist beitragsfrei.

Lebensgemeinschaften sind auf Antrag mit Nachweis 
über den gemeinsamen Wohnsitz Ehepaaren gleichge-
stellt.
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Name, Vorname

Geburtsdatum

Postleitzahl, Wohnort

Straße, Haus-Nr.

Beruf

Telefon

E-Mail

Leverkusen, den

Unterschrift

Bei Minderjährigen Unterschrift eines gesetzlichen Vertreters

Aufnahmeantrag

Ich bitte, mich/meine Tochter/meinen Sohn als

  aktives Mitglied

  inaktives Mitglied

   Probemitglied 
(nur für Erwachsene in der Sommersaison)

in die Tennisgemeinschaft Leverkusen e.V., 
Von-Diergardt-Str. 25 b, 51375 Leverkusen aufzunehmen.

Die Satzung der Tennisgemeinschaft Leverkusen erkenne 
ich als für mich verbindlich an.

Weitere Informationen finden Sie online 
unter tg-leverkusen.de

Zahlungsart

Wiederkehrende Zahlungen

Vor- und Nachname (Kontoinhaber)

Straße, Haus-Nr

PLZ, Ort

IBAN

BIC (8 oder 11 Stellen)

Ort

Datum

Unterschrift

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige die Tennisgemeinschaft Leverkusen e.V., 
Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzie-
hen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der 
Tennisgemeinschaft Leverkusen e.V. auf mein Konto gezo-
genen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend 
mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Betrages 
verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut 
vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer

DE 19ZZZ00000081398

Mandatsreferenz

(wird separat mitgeteilt)
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TGL Vorstand
Die Geschicke der TGL leiten zur Zeit:

1. Vorsitzende: Uschi Naves

2. Vorsitzender: Peter Bürgel

Kassenwart: Jürgen Kappe

Sportwart: Hans-Joachim Krohnfuss

Jugendwartin: Jane Grosser

Kassenprüfer: Leo Klein
Eckhard Adler

Berufungs-
ausschuss:

Günter Friedrichs, 
Gerd im Sande, 
Roland Sebald, 
Bernd Wetzel,
Engelbert Müller

Geschäfts-
führer:

Michael Klein

T G L  I N F O R M I E R T

Durch unsere mehr als 20-jährige Erfahrung in 
der Eventbranche sind wir in der Lage Ihr Event 
von der Konzeption über Design, Visualisierung, 
sämtlicher baulicher Leistungen sowie der 
Realisation vor Ort erfolgreich zu betreuen.

Zusammen mit unserem umfangreichen 
Mietfundus an Mobiliar sowie Bühnenequipment 

bieten wir ein hohes Maß an Effizienz, 
Flexibilität und Gestaltungsfreiheit für 

besondere Ereignisse.

Unser Leistungsspektrum ist ebenso in 
Kombination, als Gesamtpaket 
sowie als separate Leistungsstufe abrufbar.

                                                 

LADENBAU

DEKO-Service Lenzen GmbH . Im Rohnweiher 47 . 53797 Lohmar
Telefon 0 22 05 / 90 6-0 . Fax 0 22 05 / 90 6-30  . main@deko-service.net

HAUPTVERSAMMLUNGEN

Messebau

PUBLIC & CORPORATE EVENTS

GALA-VERANSTALTUNGEN

Bühnenbild

INCENTIVES

KONGRESSE

Produktpräsentation

Pressekonferenzen

Ihr Partner für:

SHOWS

www.deko-service.netweitere Infos unter
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    •  Ausführung aller Malerarbeiten           • Fußbodenverlegung 
im Innen- und Außenbereich

Frank Pöttgen · Maler- und Lackierermeister
Bergische Landstraße 31 · 51375 Leverkusen

Telefon: 02 14/5 12 53 · Fax: 02 14/3 12 99 71
Mobil: 01 72/9 14 10 49

S P O N S O R E N  D E R  T E N N I S G E M E I N S C H A F T  L E V E R K U S E N

Eberhard Süße GmbH & Co. KG

Alte Landstraße 209  51373 Leverkusen  Telefon 0214-68900  Telefax 0214-69201

MEISTERBETRIEB

TENNISSERVICE KÖLN GmbH
www.froehner-tennisservice.de

Hier könnte Ihre 
Werbung stehen

Hier könnte Ihre 
Werbung stehen

Hier könnte Ihre 
Werbung stehen



 Fenster
 Haustüren
 Rollladen
 Insektenschutz
 Innenausbau
 Sonnenschutz
 Wintergärten

Sonne. Licht. WAREMA.

Pergola-Markisen …

auf höchstem Niveau
… Komfort und Sicherheit

WAREMA Rollos

Sonne. Licht. WAREMA.

Händlereindruck

WAREMA Schräg-Rollladen

Sonne. Licht. WAREMA.


